五年级第一学期数学周末练习（4）
班级        姓名        学号        成绩       
一、直接写出得数 ：12% 

0.9÷3＝          0.75÷5＝          0.45÷9＝           7.6÷8＝      

6.4÷8＝          4.9÷7＝           4.8÷8＝           3.9÷6＝

2.5×1.1×4＝      1÷8＝             10÷4＝          0.4÷0.8＝

二、竖式计算（带*要验算）：10%

4.75÷38              6.25÷0.25              *1.5÷0.16

三、递等式计算（能巧算要巧算）：20%
2.8×9.2+28×0.07         74000÷125         1.25×3.2×0.25

[（7017-4985）÷16] ×24            25.39-（5.39-2.88）+7.12
四、文字题：12%
（1）9.8减去2.6的差被3去除，商是多少？ 
（2）用15.7去除8.43与7.27的和， 商是多少？
（3）2.5个4.6连加的和除23，商是多少？
五、应用题：25%

（1）每2米布可以缝制出一套儿童衣服，如果服装厂有每匹长度为15米的布3.5匹，最多可缝制多少套儿童服装？
（2）如要为一个长12米，宽8.5米的游泳池底部贴上规格为4平方米的大理石，最起码要准备几块这样的大理石才够？
（3） 超市中有四种水果，价格分别如下：

       丰水梨  10千克∶26.50元       苹  果  12千克∶46.20元 
       桔  子  14千克∶36.40元       香  蕉  12千克∶28.80元 
请你算一算，哪种水果最便宜？
（4）一盒酸奶售价2.1元，一箱酸奶装24箱，商店促销让利，买一箱酸奶优惠7.8

元。小胖买一箱酸奶需要付多少钱？

（5）甲、乙两地相距163.8千米，一辆汽车从甲地出发，经过2.8小时后到达乙地，

问：每小时行多少千米？返回时，汽车每小时比去时多行驶9.75千米，问：返

回甲地用了多少小时？

六、填空：18%
（1） 25除0.4的商是（        ）。
（2） 在除法中，除数的小数点向右移动两位，商就（         ），要使商不变，被除数的小数点要（              ）。

（3） 把9平均分成15份，每份是（     ）。
（4） 两个数相除商是8，如果被除数缩小为原来的十分之一，除数扩大为原来的10倍，那么商是（           ）。
（5） 甲、乙两数的积是1，把乙数的小数点向左移动两位后变成1.25，甲数是（      ）。

（6） （12.6－9.9）÷□=25，那么□=（     ）
（7）在下面的括号里填上适当的数：

      0.48÷1.2=（     ）÷12=（     ）    37.5÷0.25=（     ）÷25=（     ）

（8）根据210÷14=15，直接写出得数：

      2.1÷1.4=（      ）      21÷0.14=（      ）    

0.21÷14=（      ）      0.0021÷1.4=（      ）

（9）在下面的     里填上“＜、＞、=”

      3.19÷0.7      3.19                 4.5     4.5÷1.2

1.6÷2.8     1.6÷2.4               12.4÷0.48     2.48÷0.096

（10）如果A÷1.25=B×0.8,那么A(      )B,( 填“＜、＞、=”)

七、动脑筋：3%
两个数相差12.24，大数的小数点向左移动一位就是那个小的数，这两个数中大的数是（      ），小的数是（      ）。写出思考过程。
